(topher) In the previous episode of TDSKA

10:31 The not so happy user

(chris) Topher, may I ask you what are you doing?

10:31 Miky3DS The three team faced a very deep challenge in Russia, where The sowrdfish had a slowmstart, thaks to the creativity of fan

(topher) Uh, oh (He runs away)

10:31 The not so happy user

(chris) *locks the cockpit door*

10:32 King Flurry51

(fan2) *blushes* Ooh, thank you. I did anything special, ahah!

10:32 Miky3DS

(topher) You make a submarine, but The rest of team lost a lot of time, risking the defeat

10:33 The not so happy user

(chris) Anyway, last time, our teams had to face against Russia, sure it was hot, huh, Dolphins? The teams dived in the cold waters to find satellites, and even used submarines! When everything seemed lost for the Swordfishes, they won the challenge thanks to Fan solving a secret code, while Team Victory 2.0, the Turtles, were sent to nomination. Jasmine's gone, but so is her team. What will happen today? Discover it on Total.. Drama... Skyyyyyy Adventures!

10:34 King Flurry51

(fan2) By the way, Chris, mind if I stay here with you for the rest of the recap? I need to collect more informations on your way to host for the future blog I'm gonna write: "Chris vs MePhone: similarties & differences".

10:34 The not so happy user

(chris) Your team won, afterall. Ask me whatever you want to know

10:35 Miky3DS

(topher) What misery. I should say "Where are We going? Whoi fall down from the plane? who makke the voicotiry movve? and Gwen will give me her nunber phone? Disocver it only Total Drama Sky Adventure

10:35 King Flurry51

(chris) Ok, then, first of all: if a competitor dies, do you have the ability to bring him/her back to life?



10:36 Miky3DS

(topher) Is This a menace?

10:36 The not so happy user

(chris) I also bought one of those devices, so we can test if it works... *lights Fan with a fire match*

10:36 King Flurry51

(fan2) AhhhNo, nooo! I never died in the original II!! Wateeer!

10:36 Miky3DS

(topher) Confessional: What's the difference between Chris McLean and a God? That a God does not believe to be McLean

10:36 The not so happy user

(chris) This sgould stop the questions

10:38 King Flurry51

(fan2) *gets extinguished by an intern* Whew, awful. Ok, "Chris makes Me Phone looks like a saint for the cruel being he is"

10:38 The not so happy user

First class shots of the Swordfishes and their new teammateEdit

10:39 AleGwen714 (TT) Fan! Noooo! *takes what remains of Fan* Don't worry! You'll come back as before! 10:39 Miky3DS

(topher) So...what You say to us?

10:39 King Flurry51

(fan2) Ehm,, Test Tube, that pile of cimmer insn't me..

10:39 Miky3DS I ask only beause I want know better my new teammates (the last gaga was of Topher) 10:40 King Flurry51

(fan2) We earned Lightbulb after, like I had predicted, Turtles lost and were split forever.

10:41 Miky3DS

(topher) and We earned a new member for our team. How latins say "Moris tua, vida mea" or something of similar

10:43 King Flurry51

(mike) "Mors tua, vita mea." It's an ancient proverb of the Roman Empire.

10:43 Miky3DS

(topher) (sarcastic) Thanks for the correction

10:44 The not so happy user

(lightbulb) *comming out of the bathroom* OMGA, this place has golden cookies!

10:44 AleGwen714 (TT) *after recovering from the shock (and relief) than before, now observes Mike while she is jotting something on a notebook* 10:44 The not so happy user

(lightbulb) *checks the teammates* I believe I'm on the wrong place... Blame the Aliens...
(lightbulb) Oh, duh, this is my team now.

10:45 King Flurry51

(mike) *notes TT* Ehm ,what's up? Are you seeing something weird on me?

Hope not again 10:45 Miky3DS (topher9 (to gwen) A very good begining. surely 10:45 King Flurry51

(fan2) Lightbulb, it's me, Fan, remember? We're all 3 ex Bright Lights.

10:46 The not so happy user

(lightbulb) *approaches to Fan* Paper, right?

10:46 AleGwen714 (TT) Are you, Mike? You aren't Ken, right? 10:46 The not so happy user

(lightbulb) *whispers* Check out what I have here...

10:47 King Flurry51

(fan2) F-A-N. C'mon, we were even partners in some gags in the last episode of II2!

10:47 Miky3DS

(topher) hey, Down your hands from Me!

10:47 King Flurry51

(mike) Ken? Who's Ken..?

10:47 The not so happy user

(lightbulb) *offers him both hands, both closed* Pick one

10:47 AleGwen714 (TT) Nobody! 10:48 Miky3DS

(topher) confesisonal: Light bulb is here only from 3 mintues and I made the same strangers habitds of Izzu into 3 seasons

10:48 The not so happy user

(lightbulb) C'mon, I could never forget about you, Fan! I remember you and your egg... You were the egg guy, right?

10:49 AleGwen714 (TT) Confessional: Mike is back to normal? I didn't expect it. I was wrong to my calculations ... 10:49 King Flurry51

(fan2) *Confessional* Only two episodes to the MERGE. Old interactions are flowing in the stream but I can't wait to see many new ones shining on! I made a couple of interesting theories: Mike and Izzy if they don't blast themselves out of the competition before, Gwen and Trent and maybe a triangle on the horizon with Bridgette, and... *the record fast forwards*

10:50 Miky3DS

(topher) And I thinked Lindsay had a wide head....

10:50 The not so happy user

(lightbulb) Right, or left? C'mooooon *snores, pretending to be asleep*

10:51 King Flurry51

(fan2) At least you remember my Eggy..ehm...egg! Ok, then welcome in the superior team of the season.

10:52 The not so happy user

(lightbulb) Yeah, Eggy egg. Are you picking?

10:52 King Flurry51

(mike) So we're only two teams now. I think I'll go give a friendly support to our rivals and my ex teammates Dolphins.
(fan2) I pick the right onw.

10:52 The not so happy user

(lightbulb) Well, it was empty
(lightbulb) How about left?
(lightbulb) Also empty

10:53 Miky3DS

(topher) .....

10:53 The not so happy user

(lightbulb) A life's lesson: Never trust the things to go as expected
(lightbulb) *jumps to an armchair* I want a pizza. Now.

10:54 King Flurry51

(fan2) Well, it's good to see some contestants never change, I guess.

10:54 Miky3DS

(topher) -to Gwen- if He goes crazy, You block him and I strike Him with something on the head. Ok?

10:55 The not so happy user

(lightbulb) Should I be offended? I'm a sheeee.
(lightbulb) Awkward...

10:55 AleGwen714 (Gwen) What? I will not do what you say, Topher. 10:55 King Flurry51

(fan2) I still have doubts about like for Paintbrush, you're both not what you seem neither what you say to be.

10:56 The not so happy user

(lightbulb) Well, we're objects. We aren't even supposed to have genders, so pick what you preffer
(lightbulb) As of now, I'm a girl. Check me out in a couple of years and It may have changed...

10:57 Miky3DS

(topher) that's Ok, Gwen. Bug when Lightbulb will cut your head or Will trohrow You down the plane during slepping, don't blame Me.

10:57 The not so happy user

Loser ClassEdit

10:57 King Flurry51

(fan2) ... *stares reflecting* you're right. That means...maybe...maybe that shipping objects is nonsense? AKWARD TIME. *slowly slowly sets off*

10:58 The not so happy user (If you want to stay on first class, up to you. Just tell, and I'll make as if I didn't say that) 10:58 AleGwen714 (TT) In reality *begins a long discourse about the differences between males and females in the objects* 10:58 King Flurry51 No, no, I just finished with that line 10:58 The not so happy user

  • Brick's alarm clock sounds on Loser Class*

10:58 King Flurry51

Losers ClassEdit

10:58 The not so happy user TATATARARATATAAAAA

(brick) *running in front of the team* Good morning, soldiers.

10:59 King Flurry51

(noah) Roooonf...GASP!

10:59 The not so happy user

(brick) And welcome to the new, exclusive, team train
(trent) Team what?
(brick) *conf* So, this is my first day at this team, and I'm really thrilled to see how it goes. I've guessed that it would be good for them to get into the Jo's guide of train

11:00 King Flurry51

(noah) yawn, what the? I thought to have turned off the playstation 4 with Metal Gear Morbid before to sleep..

11:00 The not so happy user

(brick) First things first. I'm Brick, your new teammate, and I'm sure most of you know me. I've seen this team has been quite a mess, lately, with not much victories, so we're here to change that
(brick) We'll begin by standing up, giving our names and what we desire this team to be

11:01 King Flurry51

(noah) Not to be unfair but your team lost more times than us and Swordfishes together if you're here now.

But ok. 11:01 The not so happy user

(brick) Indeed we lost, but you also didn't win
(brick) And if you don't want to do it, then, it's ok. We'll abandon this training

11:02 King Flurry51

(noah) I'm not standing up, my name is Noah Dasari and I wish my team to be quiet so I can return to my deserved sleep.

11:03 The not so happy user

(brick) Well, that's a wish that can be fullfilled. Go back to your sleep, Dasari
(bridgette) *half asleep* My name's Bridgette, and I'm not really willing to go for this right now. Mind to ask me later? *falls to the floor, asleep*

11:04 King Flurry51

(noah) Thank you, sergeant Brick it Ralph. *returns to sleep* Zzz. It was easiest than imagined. ZZZ.

11:04 The not so happy user

(trent) *pulls Bridgette up, and puts her back to her seat* My name's Trent, and I guess I wish this team to actually win
(brick) And now, the orange ahired girl
  • haired

11:04 AleGwen714 (Izzy) *yawns* What time is it? Anyway, I'm Ivan Bragisky, da? Nice to meet you, Brick! I wish that one day all become one with the great Mother Russia! *her face turns frightening* Kolkolkol...

  • Braginsky

11:05 The not so happy user

(brick) Uh, is Ivan alright?
(trent) If she's still Ivan, not really
(chris) *enters in Loser Class* Good morning, contestants

11:06 King Flurry51

(noah) not Ivan neither Izzy will ever be right. Now, can you do less mess? I struggled hard last time and trying to sleep.

11:06 The not so happy user

(chris) I'm sure even you want to hear this, Noah

11:06 King Flurry51

(noah) I'm dying for this important knowledge.
(mike) Hello, Dolphins!

11:07 The not so happy user

(chris) But I don't know why you waste your time sleeping. You have like three women after you. Which one are you into for real? Fan got me with the questions?

(Bridgette) Hello Mike. Are you here to tell me that I'm a bad team leader? It would be nice to know 11:07 King Flurry51

(noah) *twitches* Excuse me?

11:08 The not so happy user

(trent) Uh, Bridgette... Maybe he's just here to talk as adults
(chris) Don't be shy, admit it. I'm sure the Fans are thrilled to know who is your actual girlfriend... *grabs Fan into Loser Class*

11:08 King Flurry51

(mike) No, no, I'm just here to wave you back after so much time, guys. See, we're close to the merge and I want to wish you the best for the future, even if we're in enemy teams right now.

11:09 The not so happy user

(trent) Woah, really?

11:09 King Flurry51

(fan2) Fanfavorite Noah! I'm meeting him from real life! Iiiiiiih!

11:09 The not so happy user

(bridgette) Maybe he's just trying to mess with our minds... I remember to have seen him as Mal in Romania
(trent) Fan, you've met him before, right?

11:09 King Flurry51

(noah) ...perfect.

11:10 The not so happy user

(chris) Talk! Talk! Talk! Talk!
(lightbulb) *sneaking in* Omga! He's about to confess!

11:10 King Flurry51

(fan2) No, we've been in different teams so far I only remember I talked to him in TDEF, episode...episode...The Rainbow Dash Dekathlon when I judged his picture of Chris.
(noah) Ok, which are those 3 girls supposed to be after me, exactly? *smirks sarcastically* I'm curious to know.

11:11 The not so happy user

(brick) We are glad to hear that, Cadet Mike. We'll keep in good terms, on a sane competition and a kind rivality. *offers him a hand*

11:11 King Flurry51

(mike) *shakes hand*

11:12 The not so happy user

(chris) Oh, you know... Dawn... that Asiatic girl and... Well, Izzy. Some people think you really look good together, and I don't want to let any Fan down
(chris) Have you seen me? I'm a professional

11:12 King Flurry51

(fan2) I'll list down the three shippings of the moment: Nawn, Nizzy (forever in my heart) and Nemma the only canon one.

11:13 The not so happy user

(chris) I even know your birthday, Trent. 22nd of March
(trent) It's 9th of September
(chris) Yeah, whatever
(chris) Let the egg head bring some drama

11:13 King Flurry51

(noah) Auntie, cover the hears of my cousins because I'm not gonna say anything nice at the moment. HOLY WHAT?!!

11:14 The not so happy user

(chris) What's your problem, now?

11:14 King Flurry51

(noah) as far I knew I loved Dawn only in this season...RR came later...

11:15 The not so happy user

(bridgette) And what does Izzy have to say?

11:15 AleGwen714 (Izzy) I think that Noah is fine with my friend Izzy too, da? Anyway, Perhaps Noah should try to become one with Russia. Kolkolkol... 11:15 King Flurry51

(noah) Bridgette, thanks for your help, eh.

11:15 The not so happy user

(chris) You truly are boring...

11:15 Miky3DS

(topher) (from first class) When the challenge will start?

11:15 The not so happy user

(bridgette) We don't have any problem. She's still Ivan
(chris) The challenge?
(chris) Oh, right. *opens the Loser Class door* I'll make that announcement later. Jump of the plane, now!

11:16 King Flurry51

(noah) anyway, to be honest, I like both Dawn and Emma and you can't really pretend from a teenager to have a definitive decision on such a crucial matter. Love is complicated and there's no knowledge that can help me.

11:16 Miky3DS

(topher) mOh, at last

11:17 The not so happy user

(bridgette) *falls* Ooooh
(chris) *pushes Topher* Ugh, those interrupting fans...

11:17 King Flurry51

(noah) This reality show tends to simplify the love matters way too... *the door opens before he can finish* and why I do even bothered to get with this rational ex...planation.

11:17 AleGwen714 (Izzy) Ok, Chris! *Jumps of the plane* VODKAAAAA! 11:18 The not so happy user

(trent) Bridgette! *jumps to follow her*

11:18 King Flurry51

(mike) wait, I'm on the winning team.

11:18 The not so happy user

(brick) Yes, Sir. *salutates*

The not so happy user then I'll announce the challenge

(chris) Welcome to Alaska, contestants!
(chris) You'll get all the snow your hearts wish for!
(trent) Snow and ice again?

11:28 King Flurry51

(noah) When we'll get the beds my heart wish for?

11:28 Miky3DS

(topher) e new chllenge in the cold? what fantsy, Chris

11:28 The not so happy user

(chris) I know

11:28 King Flurry51

(fan2) And Alaska again, how unoriginal.

11:28 The not so happy user

(chris) It's so cold in here, Fan. Do you want me to light another firematch?

11:29 AleGwen714 (Izzy) Brrr! Where is my lovely scarf when I need it? 11:29 King Flurry51

(fan2) N-No, no need. *shivers and hides behind Test Tube*

11:29 The not so happy user

(brick) We're ready for everything you bring, Sir

11:29 King Flurry51

(mike) Here, Izzy, you let your scarf on the plane.

11:29 The not so happy user

(chris) Whatever, I'll explain you the challenge as I have a great hot chocolate mug

11:30 AleGwen714 (Izzy) My scarf! Give it to me now, da? 11:30 King Flurry51

(fan2) You had, sir. But then no more.
(mike) Ok! Calm, I was going to,

11:31 The not so happy user

(chris) Ok, do you see those two nice sleds over there?

11:31 King Flurry51

(fan2) *points at Lightbulb, sipping from Chris's mug*

11:31 Miky3DS

(topher) we have see them.

11:31 The not so happy user

(lightbulb) What? I need some cocoa to be fully concentrated?
(chris) *throws Lightbulb away* Well, you're not using them
(chris) Instead, you'll be driving those old, crooked wood sled that are guided by huskies!

11:32 King Flurry51

(mike) Izzy, you seem different than I remembered, your eyes look different, your manners look different. I know that feeling as I ain't myself most of the time.

11:32 The not so happy user

(chris) Despite some of them may be rabid...
(bridgette) Now rabid dogs? What kind of show is this?

11:33 King Flurry51

(noah) a show run by the Chrisshole

11:33 The not so happy user

(chris) Whatever, this will be a race to that house you can see miles from here
(chris) Make that one less dog pulling the Dolphins' sled
  • Chef cuts the rope that was tying one of the dogs*

11:34 King Flurry51

(noah) nevermind, we'll replace it with Izzy.

11:34 The not so happy user

(brick) I believe this is such an unobjective way to do things for a host, Sir
(chris) And I believe your real team was so full of losers that I had to have you changed

11:35 Miky3DS

(topher) so, We must bulid our veicle. right?

11:35 The not so happy user

(chris) So, get on your selds, and we'll be ready to go!

11:35 King Flurry51

(noah) Wake up, soldier, this is Chrisshole: forget the word fair in his dictionary.

11:35 The not so happy user

(chris) ANother dog less
  • chef unties another dog*
(trent) Hey!

11:35 King Flurry51

(noah) nevermind, we'll use Brick as he likes to train so much.

11:36 The not so happy user

(brick) What?
(brick) I like to train, but not being used as a dog...

11:36 King Flurry51

(noah) You're the last wheel of the team, buddy. Get busy.

11:36 The not so happy user

(chris) Answering to the question Topher made, youd on't need to build the sleds
(chris) They are already built, old and half broken, but already built
(bridgette) Uh, Noah, who do you think you are?

11:37 King Flurry51

(mike) I can always try to give it a fix if you trust me.

11:37 Miky3DS

(topher) Well..but where's the trick?

11:37 The not so happy user

(trent) Bridgette, the guy likes to take orders. It's not actually bad, to use him

11:37 King Flurry51

(noah) I'm just splicing the roles in the team.

11:38 The not so happy user

(chris) Well, the tricks that this place you need to cross is full of obstacles

11:38 King Flurry51

(noah) Izzy and Brick are the most physicals and crazy/devoted enough to pull the sled.

11:38 The not so happy user

(chris) Explosives, booby traps, holes, frozen lakes that easily break... Even Chef will be shooting you some meatballs!
(brick) I'll do it, Sir!
(chris) So, teams, get to your sleds, and I'll se tthis on!

11:39 King Flurry51

(fan2) Test Tube, why don't you make a substance to make the sled faster (cioè una specie di sciolina)?

11:40 AleGwen714 (Izzy) Izzy? I'm Ivan, da?! Anyway, I don't tow a sled. I'm better at controlling dogs! Kolkolkol... 11:40 The not so happy user

(lightbulb) Only because she's a Test Tube she needs to do something releated with science? You just remind me of Painty...

11:40 King Flurry51

(noah) I'll do the sacrifice to drive the sled: I'm used to tame dogs.

11:40 The not so happy user

(trent) If she can control the dogs, we can still have a chance, afterall
(trent) Or he? I don't honestly know...
(bridgette) *shrugs*
(brick) *tying himself to the sled* I'm ready

11:41 King Flurry51

(noah) I'm the only one here who has a dog as pet.

11:41 The not so happy user

(trent) You're right. I only have a little sister...
(bridgette) So, Ivan, can you help us go faster?

11:42 King Flurry51

(noah) I have 9 siblings, ironically. But if you want, I'm willful to trade.

11:42 AleGwen714 (TT) *makes a substance to make the sled faster* Finished! Do you want something else, Fan? 11:42 The not so happy user

(trent) Nine exactly? Is this just a joke?
(lightbulb) This time, science. This time.

11:42 King Flurry51

(fan2) *in his head* A kiss! Or at least an hint of ship! *in reality* No, that's enough, really.

11:43 The not so happy user

(chris) Well, teams, are you ready?

11:43 King Flurry51

(noah) no, no, I have really 9 sisters and brothers.

11:43 The not so happy user

(chris) On your marks...

11:43 King Flurry51

(noah) they're the reason why I had to train my sarcasm in order to survive.

11:44 The not so happy user

(trent) Sounds like an interesting family.
(chris) Get set...

11:44 Miky3DS

(topher) (making exercises of respurtion) Ok, Topher. brace yourselòff

11:44 The not so happy user

(chris) GO!

11:44 King Flurry51

(noah) Yes, and I also have plenty of cousins. Indian families are endless.

GO, dogs! 11:45 The not so happy user

(bridgette) And Brick

11:45 King Flurry51

(noah) and Ivan Braginsky.

11:45 The not so happy user

(brick) *runs, trying to keep the dogs' rythm*

(ok, both drivers give me two numbers) 11:46 King Flurry51

(mike) who drives?

11:46 The not so happy user

(lightbulb) Paintbrush

11:46 King Flurry51

(fan2) Paintbrush was eliminated episodes ago.

11:47 The not so happy user

(lightbulb) *pats his chest* I miss you, Painty

11:47 King Flurry51

(noah) I pick 2 and 5

11:47 The not so happy user (Who drives for the Swordfishes?) (It can be KF, because he's already Noah) 11:48 Miky3DS

(topher) good question: who will drive?

11:48 AleGwen714

(izzy) I choose 3 and 1, da?

11:49 The not so happy user

(trent) Wait, Ivan drives or Noah does?

11:49 King Flurry51

(mike) *Confessional* Maybe I should have given an hand to the Dolphins pushing their sled for a bit or this is too kind?

11:49 Miky3DS

(topher) I choose 3 and 2

11:49 The not so happy user (ok) 11:49 King Flurry51

(noah) I'm supposed to be the driver *shrugs*

11:49 The not so happy user (I'll count Noah's now, then i can count Izzy's)

  • both teams dodge a pit of ice, as it has landed on the four*

11:50 AleGwen714 (Izzy) You want to try to contradict me, da? Anyway, for this time, I'll leave you in peace. 11:51 The not so happy user

(trent) *conf* I'm a bit more relaxed today, because the debt has been paid. My parents paid it, despite now I'm forced to work at my uncle's garage for three or four summers...

11:51 King Flurry51

(noah) One is done. Okay, now I guess Ivan wants to take the lead, let's see if soviets are able to drive something else than a sputnik and a tank. *snickers*

11:51 The not so happy user

(lightbulb) Nice driving skills, Topher. Did you ever do this before?

(ok, numbers again) 11:52 Miky3DS

(topher) I choose 5 and 8

11:52 The not so happy user (sorry, it's 1-6) 11:53 AleGwen714

(izzy) Come on, dogs! Faster, da? I choose 6 and 4, da?

11:53 Miky3DS Oh, so I choose 5 and 1 11:53 King Flurry51

(noah) anyway, Ivan can't drive and pull the sled at contemporary.

11:53 The not so happy user

  • Swordfishes recieve a meatball shot, that the Dolphins dodge narrowly, as it has landed on five*
(bridgette) Phew. I've felt the spaguetti passing by my face...
(lightbulb) I take back what I said about the driving skills...

11:54 King Flurry51

(noah) so Trent is the 2nd dog now: he's used to carry girls on his back, afterall. *laughs at his joke*

11:55 The not so happy user

(trent) *sighs, as he ties himself to another rope, and jumps out of the sled*

11:55 AleGwen714

(izzy) *You want to try to be impressed by my magic cane, da? *shows a rusty tap *

11:55 The not so happy user

(bridgette) Don't hurt yourself!
(lightbulb) Woah! Meatballs on our sled! I'm hungry now...

(ok, more numbers) Nobody else wanted this username has joined the chat. 11:56 King Flurry51

(noah) *Confessional* A little payback for having let me alone with Izzy yesterday and for the benefit of the team. Trent looks really unfocused recently, he needs to prove the opposite.

Nobody else wanted this username has left the chat. 11:57 King Flurry51

(mike) Oh, crap! I tried to take it in your place but I couldn't move in time. *cleans meat off Gwen's face*

11:57 The not so happy user (you can give me more numbers, guys) 11:57 AleGwen714

(izzy) *Shows dogs her magic cane* Come on, dogs! I choose 1 and 2, da?

11:58 The not so happy user

(trent) *to Brick* What are we supposed to do with the cane?
(brick) *shrugs* Just keep running, Sir!

11:58 King Flurry51 what's a cane? 11:59 The not so happy user (anyone from the Swordfishes?) 11:59 King Flurry51 (ah, nevermind, I found it) 11:59 Miky3DS a cane is a wordl qhta mena TUBO 11:59 King Flurry51 (è la frusta) 12:00 AleGwen714 (('s+magic+cane&source=lnms&tbm=isch&sa=X&ved=0ahUKEwi3-7X3t_HNAhXD7RQKHWp-BwQQ_AUICCgB&biw=1366&bih=643 Russia chiama così il suo adorato rubinetto)) 12:00 King Flurry51

(noah) *reads* watch out from the obstacles, guys.

(davvero strambo) 12:00 The not so happy user

(lightbulb) I'll have to do it myself, then. 5 and 4

12:01 King Flurry51

(fan2) I'm bored. I'll rate this challenge in the bottom of the list of the challenges had so far.
  • the Dolphins enter in a frozen lake zone that starts breaking, as the Swordfishes go throught another path, as it landed on two*
(lightbulb) See? My numbers did work, afterall...

10:28 Miky3DS

(topher) Come on guys. We're the first

10:29 The not so happy user

(brick) *ice on his feet breaks, and he falls to the water* Woah!

10:29 King Flurry51

(mike) Oh, no, what a situation for the Dolphins! I could rescue them...

10:29 The not so happy user

(lightbulb) Rescuing them? They're the enemy! Stranger danger!

10:29 Miky3DS

(topher) Don't try Mike: They're our rivals

10:30 The not so happy user

(brick) Brrrr Help!

10:30 King Flurry51

(mike) But they are my friends...ok..ok.

10:30 The not so happy user

(trent) *helping him up* We're trapped!
(trent) What do we do? Does Ivan have any idea?

10:30 King Flurry51

(noah) *keeps reading still while becoming a block of ice*

10:31 AleGwen714

(izzy) Don't worry! I'll help you, da? After all, I'm not afraid of anything, da?

10:32 The not so happy user

(bridgette) Brrr... So what do we do?

(ok, you cna give me numbers again) 10:32 King Flurry51

(mike) Uhm...1 and 5.

10:33 The not so happy user

(trent) I'll go for 2 and 3!

10:33 Miky3DS

(topher) Me 4 and 5

10:33 The not so happy user

  • the sled of the Dolphins sinks, as it landed on 2*
(bridgette) Oh, no!
(lightbulb) What a team of losers! And Mike suggested to help them...

10:34 King Flurry51

(mike) Hey! It's called sportmanship, Lightbulb.

10:35 AleGwen714

(izzy) For first thing, I'll *for an abrupt movement, Ivan's tap falls into the water* My magic cane! * enters the water to resume it*

10:35 The not so happy user

(lightbulb) Alright, go and help them! They're in trouble! *laughs*
(lightbulb) *conf* I don't think he does this. He's such a funny lad

10:35 King Flurry51

(mike) *jumps off the sled*

10:35 The not so happy user

(trent) Ivan! Pull the sled up too!
(lightbulb) Hey, where are you going?

10:36 Miky3DS

(topher) Mike, what're You doing?

10:36 AleGwen714

(gwen) Mike?

10:36 King Flurry51

(mike) Ehm, oops, I tripped. Continue without me, ok?

10:37 The not so happy user

(lightbulb) Sure thing, as long as they count us in first place!

10:37 Miky3DS

(topher) confessiona If our team lose, I know who to blame

10:37 King Flurry51

(mike) alright, then go go go! I'll reach you by walk.

10:37 The not so happy user

(trent) This is frozen... *drops himself on the ice block*

10:38 King Flurry51

(mike) *to the Dolphins* Need some more muscles to pull that sled out the lake?

10:38 The not so happy user

(brick) At your orders, Sergaent!

10:39 King Flurry51

(mike) Ehm, mine was a question not an order.

10:39 AleGwen714

(izzy) Don't tell me what I need, da? Anyway, where's my magic cane? * now she is completely immersed in the water to take the tube*

10:39 The not so happy user

(brick) And mine was an offer to be at your orders, not an obligation
(trent) Mike! We need all the help we can get!

10:40 King Flurry51

(mike) Ok, you push, I pull.

10:40 The not so happy user (give numbers again) 10:41 AleGwen714 (TT) I choose 1 and 3! 10:41 King Flurry51

(mike) *Confessional* I don't feel really guilty for this action because I have always been not welcomed by the Swordfishes since I joined them and I was their target at every nomination.
(noah) 4 and 5

10:43 The not so happy user

  • the Dolphins manage to get the sled out of the water with Mike's help, as the Swordfishes still on the lead. It landed on 2, both advance*
(bridgette) Thank you so much, Mike! *kisses his cheek* I take back everything I said about your complaints!

10:43 AleGwen714

(izzy) *don't rise to the surface...*

10:43 The not so happy user

(brick) We'll have you in mind, Soldier
(trent) Uhm, where's Izzy?

10:44 King Flurry51

(mike) *blushes* I didn't do anything than give an hand but you're welcome, Bridgette. (Hope Zoey isn't watching TV atm)

10:44 The not so happy user

(lightbulb) Yeah, we're on the lead!

10:45 Miky3DS <8topher) Despite Mike, We're again the lead team 10:45 The not so happy user

(lightbulb) They see me rollin'... They hatin'

10:45 King Flurry51

(mike) Ooops, I forgot about Izzy! *dives in the water*

10:46 The not so happy user

(trent) And Noah?

10:46 King Flurry51

(noah) I'm here where I have always been. In the ice.

10:46 The not so happy user

(trent) *Phew*

10:47 King Flurry51

(mike) *merges with Izzy in the arms* Keep up the breath, you're almost in safe.

10:48 The not so happy user

(brick) You're doing it great *salutates*

10:48 AleGwen714

(izzy) *doen't any words and doesn't move*
  • doesn't say

10:49 King Flurry51

(mike) Oh, come on, Ivan or Izzy! Keep to the life.
(mike) *does RMCP*

10:49 The not so happy user

(bridgette) Is she alive?

(give me numbers again, as we're 3-4) 10:50 King Flurry51

(mike) Thanks lord I'm a lifeguard, well, at least Vito has been so am I.
(noah) seems logic.
(fan2) Since I have not seen a single line in this 2nd part of the episode, I'll give them: 3 and 5.

10:51 AleGwen714

(izzy) *awakens and coughs* Where am I? Is this a dream?

10:51 King Flurry51

(noah) There's only one way to discover *pinches her*

10:51 The not so happy user

(trent) Thanks God she's alive!
(brick) I say 4 and 6!

10:52 King Flurry51

(mike) Yuhuu! I have finally done something good in this show. Without being misunderstood. Whew.

But.. 10:52 The not so happy user

  • The Swordfishes fall into a pit, as the Dolphins advance, as it has landed on 5*
(lightbulb) *falling* EEEEE!

10:53 King Flurry51

(mike) My team will be mad at me if I don't join them to the finish line. *Swordfishes are too far from him*

10:53 AleGwen714 (Izzy) Ouch! We are still in Russia?! I dreamed of being a spy. I was only saying da and kolkolkol.. 10:53 The not so happy user

(trent) She's Izzy again!

10:53 King Flurry51

(mike) *offers Izzy an hand* welcome in the club.

10:54 The not so happy user

(lightbulb) OMGA! We need some help here!

10:55 AleGwen714

(izzy) Thanks, but what are you talking about?

10:55 King Flurry51

(fan2) auch, I knew we could have not win this easily.

10:55 The not so happy user

(trent) *getting himself tied again* Let's run! There's still a chance!
(bridgette) We're in the middle of a challenge Izzy! We need to get going!
(brick) *ties himself too* C'mon team, get in the sled!

10:55 King Flurry51

(mike) Exactly what I'm talking about, you'll learn to realize with the experience.,, *walks away and see the Swordfishes* Woah, they had an accident?
(noah) *shrugs and gets in the sled, returning to the lecture*

10:56 The not so happy user

(lightbulb) Fan, you have like super powers, so lift us all out of there!

10:56 King Flurry51

(fan2) EH?!!

10:56 Miky3DS

(topher) What' an essepi

10:57 The not so happy user

  • (brick) and (trent) start to run with the dogs*
(lightbulb) I remember you could fly
(lightbulb) That's just like Superman!

10:57 King Flurry51

(fan2) I can't properly fly, I flutter.

10:57 The not so happy user

(lightbulb) You can play the flute?

10:57 King Flurry51

(fan2) I flow in the stream, float if there's enough wind, got that?

10:58 The not so happy user

(lightbulb) *starts playing a flute*

10:58 King Flurry51

(fan2) anyway I could never be able to flutter and carry with me the whole sled, it's ten times my weight.

10:58 The not so happy user

(lightbulb) Mike can help us, because he's out of here!
(lightbulb) *throws the flute to Mike*

10:59 King Flurry51

(mike) I'm already here. What happened?

10:59 AleGwen714 (TT) I have an idea! By chance, do you have metal and electrical cables? 11:00 The not so happy user

(lightbulb) Can you help us out?

11:00 King Flurry51

(fan2) Electrical cables should be inside a lightbulb if I ain't wrong with physique.

11:00 The not so happy user

(lightbulb) What?
(lightbulb) Why doesn't Mike simply pull us out?

11:01 King Flurry51

(mike) It's too much for a single person, I'm trying but I can't.

11:01 The not so happy user

(lightbulb) And one by one, so we can help you then? Heh-heh
(lightbulb) *conf* I don't feel like I want to die

11:01 King Flurry51

(mike) ...

11:03 AleGwen714 (TT) Umm... Electrical cables inside Lightbulb aren't many, but... It's time of vivisection! 11:03 The not so happy user

(lightbulb) AAAAGH!

11:03 King Flurry51

(fan2) *covers the egg's visual* Not for kids, sorry.

11:04 The not so happy user

(lightbulb) I'll give you the million if I win, save me!

11:04 King Flurry51

(mike) I found some metal in the meanwhile.

11:04 AleGwen714 (TT) Come to me, Lightbulb! Don't be afraid! *starts laughing like a mad scientist* 11:04 King Flurry51 XDDD 11:05 The not so happy user

(lightbulb) How can that metal help?

11:05 King Flurry51 this should be in the canon series 11:05 The not so happy user Yes 11:05 King Flurry51

(mike) Test Tube asked for metal, too. No?

11:05 The not so happy user Lightbulb's so annoying 11:05 AleGwen714 I agree with you, King! XD 11:05 Miky3DS

(topher) Ok! the challenge fgo ahed. canDolpins stop us? o

11:05 The not so happy user

(lightbulb) I'm on a team of psychos!

11:06 King Flurry51

(fan2) Inversion of the roles: you're playing a Paintbrush here.

11:06 The not so happy user

(lightbulb) *shatters*

11:06 Miky3DS Me? I must use ppaintbrush 11:07 King Flurry51 no I was talking to light 11:07 Miky3DS ah, well 11:07 King Flurry51 bulb 11:07 AleGwen714 (TT) *listens to the words spoken by Mike and ignores temporarily Lightbulb* Perfect! Nice job, Mike! 11:08 King Flurry51

(fan2) Is the vivisection over?

11:08 The not so happy user

(lightbulb) *conf* I hope they have this in mind... I DIED FOR THIS TEAM! I DIED! I PUT MYSELF IN THE CHALLENGE!

11:09 King Flurry51

(fan2) *confessional* I am a responsible father. *pat pats his shoulders*

(ok, numbers, now) 11:09 The not so happy user (last round for the victory) 11:10 AleGwen714 (TT) Of course not! Let's continue! Anyway, I choose 6 and 4! 11:10 The not so happy user

(trent) Who's driving? Pick two!
(brick) Diving?

11:11 King Flurry51

(mike) *ties himself at the sled to add extra-boost* let's win but with sportmanship!

11:11 The not so happy user

(trent) Diving ourselves to victory!
(brick) That just sounds wrong...

11:11 King Flurry51

(noah) I pick just to do something different. 3 and 6

11:12 The not so happy user

  • both teams cross the finish line at the same time, as it has landed on the number 5*
(chris) Congratulations, teams!

11:12 King Flurry51


11:13 The not so happy user

(chris) This challenge was intended to have a reward for the winner, but this was probably the only thing that could ruin it!
(chris) Congratulations, guys! You know how to ruin everything!

11:13 King Flurry51

(mike) not polite, Chris.

11:13 The not so happy user

(chris) But, as you like ties so much...
(chris) This lasso that was the reward will put you in the same condition! *burns the lasso with a firematch*
(chris) So, you're tied for the same reward: NOTHING!
(lightbulb) *claps*

11:14 King Flurry51

(fan2) *looks at the lasso becoming cimmer, gulps, and soon hides from his look*

11:14 The not so happy user

(lightbulb) That's the spirit of team work! Woo-hoo!

11:15 Miky3DS

(topher) what?

11:15 King Flurry51

(fan2) Shut up, Lightbulb.

11:16 The not so happy user

(chris) So, follow me, and let's move to next challenge
(chris) For this second part, you teams are going to have to bring me a male moose that you'll have to catch using your own hands. The reward was intended for you to have things easier, but you had to ruin it
(trent) Stop saying that!

11:21 King Flurry51 we have all the time, in theory, at least one more hour if you resist more than usual 11:21 The not so happy user

(chris) However, the difficult part it's that you have to catch a male moose to win

11:22 King Flurry51

(noah) Trent, Trent, Trent. He will rub it on our faces to the end of the day, at least. You know the Chrisshole he is.

11:22 The not so happy user

(chris) And, to make things funnier, I've also decided to give the female moose prop horns, so it's more confusing! Am I hilarious? Yes
(trent) You're right, Noah. *Sigh*

11:23 King Flurry51

(noah) sure, you're hilarious, Chrisshole. You're our favorite topic of jokes in the spare times.

11:23 The not so happy user

(chris) So, go guys! Have a nice catch! *blows a horn* Oh, this probably scared every moose in 5 miles around
(chris) Not as much as the three love bears you hide on your bag

11:24 King Flurry51

(noah) like "how many Chris you need to host a good show? None, for obvious reasons."

11:24 The not so happy user

(bridgette) Three love bears?

11:24 King Flurry51

(noah) No comment.

11:24 The not so happy user

(chris) Yes. Isn't he adorable?
(chris) But let's get chasing! *blows horn again*
(chris) I jsut love to do that...

11:25 King Flurry51

(noah) *runs with the team*

11:26 The not so happy user

(trent) So, does any of you know how to hunt one of those animals down?
(bridgette) Maybe Ivan can... Wait, she's Izzy again

11:26 King Flurry51

(noah) Just Izzy can.

11:27 The not so happy user

(brick) Or we can show a moose our strenght, and show him we're the dominant one
(brick) That's something you're able to do once you have trained!
(trent) If you try that, you'll just end up eating a horn

11:27 King Flurry51

(noah) Brick, you aren't dominant on girls and you pretend to be on an angry male territorial moose?

11:28 AleGwen714

(izzy) Ahahaha! Of course I can! Leave it all to me!

11:28 The not so happy user

(brick) Jo isn't a girl! I mean, Jo isn't a guy.. She isn't a kind of regular girl she's... Whatever!

The not so happy user

(lightbulb) So... Any of you offers to be moose chum?

11:30 AleGwen714

(izzy) *spots a moose and hides* *in a low voice * I will catch you! Ahahaha!

11:30 The not so happy user

(lightbulb) Anyone knows what do they eat?

11:30 King Flurry51

(mike) Manitoba knows how to distinguish the genders for sure, but...
(noah) All yours, Izzy.

11:31 The not so happy user

(lightbulb) *Looking at Fan* I wonder if they eat paper...

11:31 King Flurry51

(fan2) fan you, ok?

11:32 The not so happy user

(lightbulb) So, any plan to help on the Internet?

11:32 AleGwen714

(izzy) What? *the moose escapes* You scared it!

11:32 King Flurry51

(noah) How?

11:33 The not so happy user

(trent) Where did that one go?

11:34 King Flurry51

(noah) So I scared the moose being silent and you didn't being your usual loud?

11:35 The not so happy user

(brick) I'll go and show him I'm the dominant one! *runs*
(bridgette) *facepalms*

11:35 King Flurry51

(noah) *holds the laughers*

11:35 AleGwen714

(izzy) Mooses perceive any sudden movement and they have a great hearing. Leave the capture of mooses to professionals, ok? *hopping goes somewhere*

11:36 Miky3DS (could we pass to the swordfish? or I can't write new gags 11:36 The not so happy user

(lightbulb) Maybe the Tube can give us any useful invention?

11:36 King Flurry51

(mike) but...I don't want to call Manitoba in cause, that would mean recurring to my personalities as usual instead to my own original skills.

((we're both, Miky ((both the teams are doing the 2nd challenge at the same time)

(noah) I was in team Kaleido, remember?

11:37 Miky3DS

(topher) We must chatch the male moose. No matter the cost

11:37 The not so happy user

(lightbulb) Hey, tubey! Give us something!
(lightbulb) If you do, I'll give you this flute!

11:38 King Flurry51

(fan2) T-Tubey? *makes a weird face of jealousy*

11:38 The not so happy user

(lightbulb) *looks at Fan* Do you have any idea, Francis?

11:39 Miky3DS

(topher) Francis?

11:39 King Flurry51

(fan2) . . .

11:39 The not so happy user

(lightbulb) What's up, Toffee?
(lightbulb) I can call you Tofu, if you preffer

11:40 King Flurry51

(noah) Bridgette, aren't you another who talks with animals? Why don't you try with a moose?

11:40 AleGwen714 (TT) Ummmh... Eurika! *takes a substance in a test tube* I remembered to have a sleeping pill. I've created it on the plane. It will be helpful! 11:40 The not so happy user

(bridgette) I talk with animals, but usually not animals that have enormous horns and that could charge onto me and send me flying a few metres... More like Dolphins... and bunnies...

11:41 King Flurry51

(mike) well, I'm going to catch the moose with my bare skills. Who wants to go with me?

11:41 The not so happy user

(trent) Maybe the Alpha Guy Brick has had luck, or the Moose Huntress Izzy...
(lightbulb) *raising her hand* I want, Mickey Multiple!

11:42 King Flurry51

(noah) Ok, so you're a surfist but can't swim in cold waters and you talks with animals but only if they are related to water. Useful.

11:42 The not so happy user

(bridgette) I can always try...
(trent) *grabs Bridgette's arm* I don't want you getting hurt...
(bridgette) I need to show the team I can do this for them!

11:43 King Flurry51

(noah) *rolls eyes* it would be about time...merge is close.

11:43 AleGwen714

(izzy) *spots a moose and suddenly jumps on to it* Hiyaaa! Come on, moose! Yeah!

11:43 King Flurry51

(mike) ehm, somebody else?

11:43 The not so happy user

(trent) But you already showed it before! This can get you killed! It's a bit understandable that you only talk with water animals

11:44 King Flurry51

(fan2) a sleeping pill, good idea. But, I have a doubt, how we make a moose eat it?

11:44 The not so happy user

(lightbulb) You don't me to come with you? That's racist! You're only telling that because I'm yellow!
(bridgette) *glares at Noah* Oh, enough with that attitude! Go and catch the moose yourself, if you're such a brave teammate! You've spent the whole challenge reading and complaining!

11:45 King Flurry51

(mike) Hey, no, no, I didn't meant that. Ok, come with me but I also want someone else, possibly human.

11:45 Miky3DS

(topher) Hurry Up, Guys. Or jis time, We will lost all

11:45 The not so happy user

(lightbulb) Oh, thanks. *pats Mike*

11:45 King Flurry51

(noah) and you've spent the whole season doing nothing as a leader than winning episode 7! All the other times it was either me, Trent or Izzy to save the team.

11:46 The not so happy user

(trent) Guys,w e don't have time to argue! Maybe Izzy has caught one!

11:46 AleGwen714

(gwen) Umm... And if we were to pull a spear to the moose with the sleeping pill on its tip?

11:46 King Flurry51

(noah) I'm lazy but you have been very idle this season.

11:46 AleGwen714 (TT) Good idea, Gwen! 11:46 The not so happy user

(bridgette) Oh, you saving the team? Show me when did you do that? Show me! Is it because you activated a satellite past episode? I see the effort you've put into it, so many episodes!
(trent) Bridgette, Noah, please...

11:47 King Flurry51

(fan2) Nice idea.

11:48 AleGwen714 (TT) Now we need wood or stones... 11:48 King Flurry51

(noah) ahem, who was the sheriff in the 4th episode? Who helped you when you were afraid by the vampires? Exc..eexc

11:48 The not so happy user

(lightbulb) You can use my flute!
(bridgette) The sheriff of Snoretown! What did you...? You know what? Forget it! I'll go and talk with a moose myself... *walks off*

11:49 King Flurry51

(noah) *shrugs* finally.

11:49 The not so happy user

(trent) Finally? We're supposed to be a team, and we need to stick together!

11:49 AleGwen714 (TT) It has not the tip but ... can you give it to me, please? 11:50 King Flurry51

(mike) we need to be careful, a moose can kill a person with a single horn.

11:50 The not so happy user

(lightbulb) *throws her the flute*

11:50 Miky3DS

(topher) tnak for the lesson

11:50 King Flurry51

(noah) finally she's doing it in the first line instead to stay in the sidebacks.

11:51 The not so happy user

(trent) But we have no time to tear us appart! The Swordfishes do good because they always stick together! I haven't seen thema rgue!

11:51 King Flurry51

(noah) They argued all the time as much I remember.
(noah) Fan and Gwen, Mike and Gwen, Paintbrush and Cody..

11:51 AleGwen714 (TT) *breaks the flute in several pieces. Each piece is equipped with a tip* Voilà! 11:52 The not so happy user

(trent) But they've been unusually quiet since some episodes ago... I think Japan changed them, made them unite!
(trent) They haven't lost for a while!
(trent) It must have something to do with that!

11:52 King Flurry51

(noah) well, I just gave Bridgette a little push. It's unfair she stayed out many of the challenges.

11:53 The not so happy user

(brick) *riding a moose, that tries to send him away* HEY! YOU CAN'T DO THIS! I'M THE ALPHA! HEEEEELP!

11:53 King Flurry51

(fan2) Test Tube, you're a genius! Meanwhile I found a video that reproduces the exact verse of a female moose.
(fan2) If one of us makes it we'll have a chance to attract here an opposite gender moose.

11:54 The not so happy user

(trent) Someone, knock that moose down!

11:54 AleGwen714

(izzy) *approaches her companions as she rides the moose* Ahaha! Stop, you silly animal! *thinking* Maybe I need a little help to stop it...

11:55 The not so happy user

(brick) *gets thrown away* AAAAAAAH!
(trent) We have a moose, Chris!

11:55 King Flurry51

(noah) Izzy, avoid to stomp us, please. *dodges but Trent isn't that lucky and happens what happens in the cover picture of the episodeé

11:55 The not so happy user

(trent) At least, Izzy has!
(trent) Ouch!
(chris) A moose, huh?

11:56 King Flurry51

(noah) Ok, Chris, your honor to check if this is a MALE or a FEMALE.

11:56 The not so happy user (Izzy, give me two numbers) (If the dice lands on one of this two, it's a male) 11:56 King Flurry51 ((XD the innuendo)) 11:57 The not so happy user test 11:57 King Flurry51 ((to check if this is a MALE or a FEMALE. XD Got the innuendo?)) 11:58 Miky3DS

(topher) -confessiona- I should know how this story lasts

11:58 The not so happy user

(chris) You're so funny, Noah

11:58 King Flurry51

(fan2) Oh-oh, they already catched a moose so soon.

11:58 The not so happy user Izzy? 11:59 King Flurry51 ((she picked 1 and 5)) 12:00 The not so happy user (It has landed on 5) (We finish this now?) 12:00 King Flurry51 ((I guess so)) 12:00 The not so happy user

(chris) And it's a MALE!

12:00 King Flurry51 ((rules were this, right?)) 12:00 The not so happy user Yep (Chris) Daring Dolphins win! It's a male moose!

(chris) Sneaky Swordfishes, we'll see at elimination

12:01 King Flurry51

(fan2) Oh, no. Our last day (probably) as team is a defeat, this is a shame for a superior team, how ironical is the destiny!

12:01 The not so happy user

(bridgette) *bringing a moose with her* What happened?

12:02 King Flurry51

(noah) We won. Without your contribute as usual. Izzy did it at first attempt.

12:02 The not so happy user

(bridgette) Ok... Charge! *the moose attacks Noah*

12:02 AleGwen714

(izzy) Yeah! We have won! *falls* Ops! I was distracted!

12:03 The not so happy user

(trent) Stop that!

12:03 King Flurry51

(noah) Heeh?!! Ahhhhh! Nooo! Stop! Stop!

12:03 The not so happy user

(bridgette) Let him be on the spotlight. On the spotlight of this moose's vision

12:04 King Flurry51 Noah: *he runs offscreen followed by the moose: an huge crashing noise is heard* 12:04 The not so happy user

(lightbulb) Woah, we lost?
(lightbulb) I lost my flute for nothing!

12:04 King Flurry51

(noah) Auuuuuuch, my kiwis!!!

12:04 The not so happy user

Back to the planeEdit

12:06 King Flurry51

(mike) *Confessional* Hope they don't vote me because I helped the enemy. Afterall, I also helped them a lot, today.

12:07 Miky3DS

(topher) Sorry Mike, but betrayls must pay

12:07 The not so happy user

(chris) Ok, team! Cast the votes!

12:12 King Flurry51

(fan2) *confessional* For once I'm not going to vote for Gwen because there's something far worst than her in the team: a floater. Lightbulb is our floater and she has to be eliminated immediately. Floaters are a cancer of reality shows.

12:12 The not so happy user

(chris) Alright, team, the votes are in
(chris) I must say that I'm really surprised to see you in here! I thought you were going all the way to victory! What happened?

12:13 Miky3DS

(topher) somebody has done a big mess

12:13 King Flurry51

(fan2) I'm still trying to get with a theory about.

12:14 The not so happy user

(chris) Well, let's see who'll have to pay for this...

12:14 King Flurry51

(mike) Hey, I also helped you get out the pit when you were in trouble at the finish line.

12:14 The not so happy user

(chris) But it's not Gwen... Or Topher, her boyfriend!
(chris) *throws them two barf bags*

12:15 AleGwen714

(gwen) Topher is not my boyfriend! Ok?

12:15 King Flurry51

(fan2) and it's not me or Test Tube for sure.

12:15 The not so happy user

(chris) Sure thing, Gwen. Sure thing...

12:15 Miky3DS

(topher) Her boyfriend? Don't exgerate, Chris. also if...

12:15 The not so happy user

(chris) And it's also not Fan! *throws him another*
(chris) Or do you preffer a match, instead of a barf bag?

12:15 Miky3DS

(topher) her boyfriend? Don'0t exagerate, Chris. Also if...

12:16 King Flurry51

(fan2) No, thanks, I'm fine with the bag.

12:16 The not so happy user

(chris) As predicted by Fan, Test Tube is also safe, with one vote against her!
(lightbulb) Killing people's not cool, girl
(chris) Which leaves us with the bottom two...

12:17 King Flurry51

(fan2) Yes, another day with my TT! *blushes* Metaphorically, friendly, platonically speaking.

12:18 The not so happy user

(chris) Mike, you're at the bottom two because you showed too much kindness and decided to help the other team! Seriouslly, why did you do that?

12:18 King Flurry51

(mike) *sighs* again.

12:18 The not so happy user

(chris) And Lightbulb, you're at the bottom two because you're simply one of the most annoying contestants I've had to deal with, and you are a pain to everyone in general.

12:18 King Flurry51

(mike) well, because I'm not selfish like the others I also think to people benefits prior to mine. I do charity at home, you know?

12:18 The not so happy user

(lightbulb) *blushes* Oh, stop it, you!
(chris) Well, let's see the team's opinion...
(chris) Because they have voted...
(chris) And they have decided...
(chris) That the one of you going home today will be...

... ... ... ...

(chris) ... MIKE!
(chris) Did you see this comming? I didn't, and I already knew the votes!
(lightbulb) I'm going to need a new flute, if I'm staying!

12:21 King Flurry51

(mike) *deep sighs* Ok, I expected that. Pity I have not been appreciated for my generosity, but I won't be sore about. I joined this season not to win but to show I'm a better guy than I looked in TDAS.

12:21 The not so happy user

(brick) *walks in* In the name of our team, I wish you the best in your future soldier. You have proven much more than that! *Salutates*

12:22 Miky3DS

(topher) This's your erroe: into reality, contestants plays for to win

12:22 King Flurry51

(mike) : And I also proved that I can be worthy something without my personalities, right? Right?

12:22 The not so happy user

(brick) *conf* And this prop horns solve the souvenir problem! *puts them on*

12:22 King Flurry51

(mike) I already won, dear Topher, unlike you.

12:22 The not so happy user

(brick) Sure you have, Soldier. Sure you have

12:23 King Flurry51

(mike) *salutes Brick with military gest* Thanks, Brick, I appreciate.

12:23 The not so happy user

(chris) *hands him a parachute* Are you jumping, or we'll have to push you?

12:24 King Flurry51

(mike) *dresses on the parachute* Ok, I'm ready. I'm coming back home, Zoeeeeyyyyy!

12:24 Miky3DS (topher9 (with low vocie) ah, If I can push also Chris out... 12:25 King Flurry51

(fan2) *whispers* Why don't you try now?

12:25 The not so happy user

(chris) And this has been all for today in this new episode of our second season! Will the merge affect the friendships? Will Noah search for payback? Will Gwen kiss Topher? Find it out on our next episode of Total... Drama... SKYYYY ADVENTUREEEES!
(chris) And I can hear you

King Flurry51

(fan2) Ahh! I shut up immediately, apologise, sir.

12:25 Miky3DS

(topher) i haven't say nothing

12:26 King Flurry51


Ad blocker interference detected!

Wikia is a free-to-use site that makes money from advertising. We have a modified experience for viewers using ad blockers

Wikia is not accessible if you’ve made further modifications. Remove the custom ad blocker rule(s) and the page will load as expected.